
Húsnæðiskönnun félags eldri borgara á Akureyri

1. Aldur

2. Kyn

3. Í hvernig húsnæði býrð þú núna?

4. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú skiptir um húsnæði á næstu 3 árum?

673 Responses 13:32 Average time to complete Active Status

60 – 65 ára 135

66 - 70 ára 206

71 - 75 ára 200

76 - 80 ára 88

81 - 85 ára 37

86 - 90 ára 7

Karl 326

Kona 345

Annað 2

Eigin húsnæði 598

Leiguíbúð í eigu leigufél… 13

Leiguíbúð í eigu einstakli… 9

Búseturéttaríbúð (t.d Búf… 41

Þjónustuíbúð fyrir aldraða 2

Vil ekki svara 3

Other 7

Mjög líklegt 72

Frekar líklegt 85

Hvorki né 89

Frekar ólíklegt 177

Mjög ólíklegt 250
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5. Hver er helsta ástæða þess að þú telur líklegt eða mjög líklegt að þú munir
skipta um húsnæði á næstu 3 árum?

6. Ef þú myndir hugsa þér að breyta íbúðaforminu þínu á næstunni, hvaða form
myndir þú velja helst?

7. Hver er mánaðarleg greiðsla hjá þér vegna núverandi húsnæðis þíns? 

8. Ef þú værir að kaupa íbúðarhúsnæði í dag, hversu háa fjárhæð myndir þú
leggja til kaupanna með eigin fé (þ.e. án lántöku)? 

Breyttar aðstæður 82

Er í of litlu húsnæði 4

Er í of stóru húsnæði 100

Leigusamningurinn renn… 1

Of dýrt að leigja 4

Húsnæðislánin eru of há 10

Vil kaupa 3

Vil ekki svara 11

Veit ekki 18

Other 13

Minnka við mig - eigið h… 121

Stækka við mig - eigið h… 10

Leiguíbúð í eigu leigufél… 3

Leiguíbúð í eigu einstakli… 1

Leiguíbúð í eigu óhagna… 25

Búseturéttaríbúð (t.d Búf… 23

Þjónustuíbúð fyrir 60+ 44

Vil ekki svara 14

Other 5

Vil ekki svara 127

Veit ekki 103

Other 443

Á ekki við 184

Vil ekki svara 76

Veit ekki 198

Other 215
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9. Hvað vilt þú leggja til háa fjárhæð í búseturétt eða hlutdeild í húsnæði? 

10. Ef þú værir að skipta um húsnæði í dag, hvað áætlarðu að samanlögð
mánaðarleg greiðsla vegna þess húsnæðis mætti vera?

11. Ef þú værir að skipta um húsnæði í dag, hversu stórt í fermetrum talið, telur
þú æskilegt að það væri?

12. Ef þú værir að skipta um húsnæði í dag, hversu mörg svefnherbergi teldir þú
æskilegt að hafa í húsnæðinu sem þú myndir flytja í?

Á ekki við 299

Vil ekki svara 57

Veit ekki 223

Other 94

Vil ekki svara 80

Veit ekki 331

Other 262

Undir 50 fermetrum 5

51-70 fermetrar 109

71 – 90 fermetrar 279

91 – 120 fermetrar 203

121 – 150 fermetrar 37

Vil ekki svara 15

Veit ekki 25

Eitt svefnherbergi 49

Tvö svefnherbergi 437

Þrjú svefnherbergi 151

Fjögur svefnherbergi 6

Vil ekki svara 17

Veit ekki 13
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13. Hvert myndir þú helst vilja flytja næst þegar að þú skiptir um húsnæði, óháð
því hvort þú kaupir húsnæðið eða leigir?

14. Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú myndir vilja búa í ,,Lífsgæðakjarna"?

Naustahverfi 74

Hagahverfi 49

Brekkan 168

Lundarhverfi 76

Gerðahverfi 14

Miðbær 27

Innbær 14

Oddeyri 42

Holtahverfi 46

Glerárhverfi 90

Síðuhverfi 57

Giljahverfi 33

Móahverfi 37

Íbúðakjarna við Þursaholt 28

Á ,,Tjaldsvæðisreit" 90

Vil ekki svara 14

Veit ekki 119

Other 21

Mjög líklegt 132

Frekar líklegt 236

Hvorki líklegt né ólíklegt 147

Frekar ólíklegt 61

Mjög ólíklegt 47

Vil ekki svara 8

Veit ekki 42
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15. Ef þú værir að flytja í annað húsnæði á næstunni, hversu mikilvægt er að hafa
eftirfarandi þjónustu í göngufæri frá því?

1 2 3 4 5

Matvöruverslun

Heilsugæslu

Veitingastaði

Félagsaðstöðu fyrir aldraða

Snyrtistofur

Hjúkrunarheimili

Kaffihús

Skjólgott útivistarsvæði

Greiðar almenningssamgöngur

Hverfisbar

Heilsurækt

100% 0% 100%
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